¢«

CAMO2ZZI

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 63

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63

LUuniHgpun nHeBMaTu4Hi. Cepia 63

KATANIOT 2023

[iQ1b3a i3 aNKOMIiHIlO, Kpyrna rinb3a abo

npodinb

OQHO- i ABOCTOPOHHbOT Ail, MArHiTHI,
3 CUCTEMOLO rafiIbMyBaHHSA B KiHLLi X0A4y.
@32,40,50,63,80,100,125 mMm

MHeBMaTUYHi

uuningpn Cepii 63
6ynu po3pobneHi ansa 3abesnevyeHHsA
BMCOKOI NPOAYKTUBHOCTI i FHYYKOCTI
eKkcnnyarauii. 3aBAsKN HOBI cuctemi

perynboBaHoro NHEBMaTU4HOTO
aemndyBaHHA B UMNiHApax BAanoca
DOCATTA 3HWKEHHS WyMy Big yaapy
NopLUHA 06 KPULLKN.

KpiMm cTaHgapTHOI Bepcii uuniHapis,
AKa MOXe BUKOpUCTOBYBaTUCA B 6a-
ratbox ranyssax, 6ynm po3pobneHi
CneuianbHi pilleHHs NS 3aCTOCYBaHHSA
B Xap40Bili NPOMUCI0BOCTI, CiNbCbKOMY
rocnofapcTBi, B HATSXHUX, [03YHO-
Yux i peryaynx cuctemax. Takox
po3pobneHi BUKOHAHHA Ans poboTtu B
YMOBaX EKC(TPeMasibHUX Temnepatyp,
arpecnMBHNX cepefoBMLLAX TOLLO.

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

Peay
ISOvpbma
N

CtaHpapT IS0 15552
EproHoMiYyHMI ou3aiH
Bara 3HmXeHa Ha 25%

MexaHiyHe Ta peryiboBaHe
nHeBMaTU4He AeMngyBaHHSA
B KiHLi XoOy

JOCTYNHWA WNpOKNin
cnekTp dypHiTYPN

LITOK - Heip>XXaBHa CTanb

DOCTYMHIHACTYNHI BUKOHAHHSA:
3 HM3bKUM KoediLieHTOM TepTa

MnasHuii xig (npwn
HU3bKIN WBWAKOCTI)

HuU3bKO- i BUCOKOTEMNEpATYypHe
BUKOHAHHA

Kopo3siinHocTiliknin

I3 cTiliKOIO 0,0 arpecnBHUX
cepefoBULLL MaHXeTo LITOKA

I3 Xap4oBOK MaHXeTOoH LITOKA

3i LUTOKOM, L0 NpaLoE
6e3 mactuna

Muno- i 6pyao3axucHe
BUKOHAHHA

3rodp0o3axncTom LWITOKA
ONO3UTHWIAI TaHOEeM

TaHOeMHe Ta MyNbTUNo3unLiiHe
BUKOHAHHA

3 ¢pikcaTopoMm LWITOKA
3 noniypeTaHoBMM MOKPUTTAM

Bubyxo3axucHuii (ATEX)

MHEBMATWU4YHI CUMBOJIN

(D08
(s07

L D09
; s

l cD10
; CS1h

; on
s17

L D13
(s18

1.28.01

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATANIOr 2023

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKW

KoHcTpyKUin
3'eAHYBaNIbHI pO3Mipun
Lis

Marepianu
KpinneHHs

Xig (MiH. - Mmakc.)
Po6ou4a Temnepatypa

Po6ounii TCK
LBnAKicTb
Po6oue cepegoBuLLe

MarHiTHi gaTumkn

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63

npodinb (36ipka camopizamu no MeTany) i Kpyrna rinb3a (36ipka Wwnunbkamm)

1SO 15552

0[HO- i ABOCTOPOHHbLOT Ail

ounB. Tabnuuto B po3aini 1/1.28.03

nepeaHiin / 3aaHiin dnaHeub, nanu, nepepHii / 3afHin / LeHTpanbHWIA NiABIC, LWAPHIpK
10 + 2500 mm

CTaHOapT / 3 HU3bkUM KoediuieHTom TepTs: 0°C = 80°C (npu cyxomy noBiTpi -20°C)
BMCOKOTEMMEpPaTypHe BUKOHaHHA (Bepcis W): 0°C + 150°C (mpm cyxomy noBiTpi -20°C)
HU3bKOTeMMnepaTypHe BUKOHAHHS (Bepcia Z): -40°C + 60°C (noTpibHe cyxe NoBiTps)
HU3bKOTeMnepaTypHe BUKOHaHHS (Bepcia Y): -50°C + 60°C (noTpi6He cyxe NoBiTps)

1+ 10 6ap (cTaHpapT / BUCOKOTEMNEPATYPHE BUKOHAHHSA / HU3bKOTEMNEPATYPHE BUKOHAHHSA);
0,1+ 10 6ap (3 HU3bKNM KOediLieHTOM TepTs)
10 + 1000 mm/c, 6€3 HaBaHTaXEHHS (CTAaHAAPT, HU3bKO- | BUCOKOTEMNEPATYPHUNIA);

5+ 1000 MM/c, 6€3 HaBaHTaXXeHHS (3 HU3bKUM KOediLlieHTOM TepTs i N1aBHUM X040M)
ouymLLeHe NoBiTps 6e3 HeobxigHOCTI Macnopo3nuneHHs. MoTpebye BCTaHOBIEHHS BiALEHTPOBOr0O
GinbTpy 25 MKM, 15 3abe3neyeHHs Kacy 04nLLeHHsA NoBiTPps 3a cTaHaapToMm IS0 8573-1:2010 [7:8:4].
Cepis CSH oNns BUKOHAHHSA P
Cepis CST ona BUKOHAHHA T

TABNNLIA 3HAYEHb CTAHAAPTHOIO X0Y LIMMIHAPIB CEPIT 63

B = 0[]HOCTOPOHHLOI Aii, 3 NepeaHbO 3BOPOTHO NPYXNHOK (CTaHAAPT, HU3bKO- | BUCOKOTEMNEPATYpPHI);
A = 0QHOCTOPOHHbOI Aii, i3 334HbOI0 3BOPOTHO NPYKNHOIO (CTaHAAPT, HU3bKO- | BUCOKOTEMMEPATYPHI);
® = 1BOCTOPOHHbLOI Aii (CTaHAAPT, 3 HU3bKUM KOediLliEHTOM TepTsl, HU3bKO- i BUCOKOTEMNEPATYPHI)

LuniHapy 3 iHWWM X040M - 33 3aNUTOM

@ 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 mAx max L ® ® ® ® % % ® % ® % %
40 max max "% ® ® x ® % % ® ® ® x ®
50 mAax max "% % ® ® ® ® % 3 3 % x ®
63 mAax mayx "% ® ® ® ® % % ® ® ® x ®
80 mAx max .y ® ® ® ® % ® ® ® ® ® ®
100 mayx LR ® ® x % % ® ® ® ® x ®
125 LI "% % % ® ® ® ® ® ® ® x ®
I Uuninapwm Cepist 63 3 HU3bKUM KoediuieHToMm Tepts - MPUKIAON 3ACTOCYBAHHA
3
| » 4

4 l=—=)—:

N \

N \2 °

.

LUnNIHAP HA BUCYBAHHS LUTOKA

MO3HAYEHHA HA PUCYHKY:

1. MponopuiliHWiA perynsTop TUCKY 3 eJIeKTPUYHIM CUTHANIoM
KepyBaHHS.

2. UnniHap 3 HU3bKUM KoedilieHTOM TepTs.

3. Hanpam cTBOpEHHA 3ycnnns.

4, CTpiyka (Tpoc, na3 Towo).

UNNIHAP HA BTATYBAHHA LUTOKA

MPUMITKA: Y 3aa4ax peryioBaHHs 3yCuins HaTary pas3om i3
LMNiHAPAMN HU3bKOTO TEPTS PEKOMEHAYETLCSA 3aCTOCOBYBATH
NPpONOPLiliHi perynsTopu TUCKY 3 eJIeKTPUYHIUM CUTHAIOM
KepyBaHHA. HaiibinbLy TOYHICTb perynBaHHS 103BONSOTb
oTpumatu perynsatopu Cepiii K8P, ER, LRPD2.

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.28.02
128

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 63



¢«

CAMO2ZZI

Automation

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63

KOYBAHHA

63

M P | 2 C | 050

0200 | W

KATAJIOT 2023

63

CEPIA

M

MOON®IKALLIS:
M = cTaHAAPT, MarHiTHi

V = nnaBHwWii Xig (6e3 puBKiB), MarHiTHI

L = MarHiTHi, 3 HU3bKUM KoediLiEHTOM TepTH

BNKOHAHHSA:
P =rinb3ay Burnagi npodina
T=rinb3ay BUrnaA4i Kpyrnoi rinb3n

nisa:

1 = 0AHOCTOPOHHS (3BOPOTHA NPYXMNHA)

2 = [BOCTOPOHHSA

6 = IBOCTOPOHHSA (3 NPOXiAHNM LUTOKOM)

7 = OLHOCTOPOHHS (3 NPOXiZAHNM LLITOKOM)

9 = 0AHOCTOPOHHS (33a4HA 3BOPOTHA MPYXIHA)

MHEBMATUYHI CUMBOJIA:
CS07/CS18

(D08 - (D09 -CD10-CD11
(D13

Cs11

CS14/CS17

OEMMN®YBAHHA:

N = 6e3 gemndyBaHHA (MexaHiyHe aemndyBaHHA B KiHLi Xoay)
C = pemndyBaHHA B 061ABi CTOPOHN

F = pemndyBaHHS NpU BUCYBaHHI (NepeHs KpULLKa)

R = nemndyBaHHA Npy BTATYBaHHI (3a4HA KpuLKa)

MHEBMATUYHI CUMBOJTA:
D08

(D09 /(D13

(D11

(D10

050

LIAMETPU:

032 =32 MM 080 =80 MM
040 =40 Mmm 100=100 MM
050 =50 Mm 125=125mm
063 =63 MM

TN KPINJTEHHA:

A = cTaHaapT (KpinunbHa raiika Ha LWwTowi)

RL = cTonop wroka

DC = ono3uTHWiA uuninAap 3 dnaduem DC-63 [X1/X2]

TR = 0NO3UTHWI LUNIHAP HA 3aranbHUX WNNAbKAxX [X1/X2]
F = ueHTpanbHWiA NigBic (ANa Kpyrnoi rinb3n)

0200

XiA;
= (TaHpapT

N =TaHgem

/ = MyNnbTUNO3NLiAHNIA X1/X2 [X1<X2]

TEMMEPATYPHUIA LIATA30H:

= cTaHpapT (-20°/+80°)
W = BcokoTemnepaTtypHi (150°C)
Z = HU3bKoTEMMepaTypHi (-40°C)
Y = HU3bKoTEMMEepaTypHi (-50°C)

CTINKICTb 1,0 KOPO3Ii:
= cTaHpapT

(1 =raiika wTokKa AlSI 304 Heip>xaBHa CTanb, WTOK AlSI 304 Heip)aBHa CTalb
(2 = camMmOHapi3Hi rBUHTM (Npodinb), raiikn WNUIboK (Kpyrna rinb3a) - AlSI 303. LWnunbku - AlSI 4208

(3 =(2 +raika WToKa i WToK i3 AlSI 316
C4=C1+C2

(5 = (3 + KPULLIKI 3 NOTPIAHAM NOKPUTTAM (aHO0BaHi, FpyHTOBKa, hap6a)

BAPIAHT BUKOHAHHS LUTOKA:
= (TaHAAPT
F = BHYTPiLWWHA pi3bba WwToka
K = KpULWKM unniHApa 3 nokpuTTAM Kanigen

L* = 6€3 YLWiIbHEHHSA Ha LWTOL (TUCK NOAAETLCS TiNbKN B 6€3LUTOKOBY MOPOXHUHY)

R = ywinbHeHHs wroka NBR
U = poboTa wroka 6e3 mactuna
V = yWWinbHeHHS WToka FKM

G = BUKOHAHHS AN 3abpyaHeHnx cepeoBuLy (BUKOHAHHSA 3 MeTaneBnM ckpebKoM i XpOMOBAHNM LUTOKOM i3 HEipXXaBHOT

cTani AlSI 420B)
H = cTiiika 0o arpecnBHUX cepefoBuLL, MaHxeTa (pH Big 1 4o 14)

A = LUTOKOBA MaHXeTa A5 BUKOPUCTAHHS B Xap40Bill NPOMUCIOBOCTI T3 iHLWINX 33[,34aX, Ae NOTpibHe YacTe MUTTS 0613AHAHHS

B = unniHgp 3 roppo3axmcTom Wwroka i3 NBR

B2 = uuniHAap 3 4BOCTOPOHHIM LUTOKOM 3 ropo3axuctom i3 NBR, BCTaHOBJIEHOI 3 060X CTOPiH

(___)=nN0A0BXeHHSA WITOKa HA __ _ MM

*33be3neyye MiHIMaNbHO MOXJ/MBE TEPTA B LMAIHAPI.

JI00ATKOBO:
P = unniHgp 3 nosiypetaHoBUM NokpuTTTIM RAL 7035 (cipuin)

CEPTN®IKATI:
EX = ATEX (unningp 3 ceptudikatom BUbYyxo3axucry)

1.28.03

129

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS




KATANIOr 2023

MATEPIANN

CMACOK KOMMOHEHTIB

10

11

12

13

14

A I TTT TS, VI

7
A ST A 7 )
i 7 %

Detani
LWrok

VYiLiNnbHEHHA
WITOKA

Kpumiuku

VYiinbHeHHA
MiX KPMLUKOIO i
rinb3olo

EKCTPYA0BaHuii
npoginb

YwinbHeHHs
NOPpLUHA

NopLueHb

JHemndepHa
MaHXeTa

BUHTH
Taiika WnunbKu

Winunbka
Ckpe60oK LUITOKa

Taiika WToKa

HanpsiMHa BTyNKa

KoHCTpyKLUis 3 npodinem

CTaHAaapT,
npodinb

Heip)aBHa cTanb
AISI 420B

MoniypetaH
AntomiHiin
NBR

AHO,0BaHNI
anoMiHii
MoniypetaH
TexHononimep
(8 32)a6o
anoMiHii
(040 +125)

MoniypetaH

OUMHKOBAHA CTanb

OUMHKOBAHA CTaNb

TexHononimep

CTanAaapT,
KPYrna rinb3a

Heip)aBHa cTanb
AlISI 420B

MoniypetaH
AntomiHiin
NBR

AHO,0BaHNI
anoMiHii
MoniypetaH
AntoMmiHin
(P 125)abo
TexHononimep
(#32+100)

MoniypetaH

OUMHKOBAHA CTaNnb

OUMHKOBAHA CTaNnb

OUMHKOBAHA CTaNb

TexHononimep

N

Ans nuno- i 6pyA03axMCHOT0 BUKOH3HHA

3 HU3bKUM
KoediuieHTOM
TepTa (L)

HeipXaBHa cTanb
AISI 420B
NBR

AntomiHii
NBR
AHop0BaHNI
antoMiHii

NBR

AntomiHin

MoniypetaH
OUMNHKOBaHAa
cTanb

OUMNHKOBaHAa
cTanb

OUMHKOBaHAa
cTanb

OUNHKOBAHAa
cTanb

TexHononimep

)

3 meTaneBum
ckpebkom (G)

XpOMOBaHa
HeipXaBHa CTanb
AISI 420B

NBR

AntomiHii

NBR

AHOp0BaHWNI
antoMiHii

MoniypetaH

AntomiHin

MoniypetaH

OUMHKOBAHA CTanb

OUMHKOBAHA CTanb

OUMHKOBAHA CTanb
JNatyHb

OUMHKOBAHA CTanb

TexHononimep

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63

>

1
=
=
1]

KOHCTPYKLisi 3 KPYr/I0t0 riNb3ot

Hu3bkoTemMneparyp-
He BUKOHaHHS (Z/Y)

XpomoBaHa
HeipxaBHa cTanb
AISI 420B

MoniypetaH
-40°C/-50°C

AntomiHiin
MoniypetaH
-40°C/-50°C
AHO,0BaHNI

anoMiHii

MoniypetaH
-40°C/-50°C

AntomiHin

MoniypetaH

OUMHKOBAHA (Tanb
HeipxaBHa cTanb
AISI 303

HeipXaBHa cTanb
AISI 420B

J1aTyHb
HeipXaBHa cTanb
AISI 304

TexHononimep

BucokotemMnepatypHe
BUKOHaHHS (W)

HeipxaBHa cTanb AlSI

420B

FKM

AntoMmiHiit

FKM

AHOA0BaHWNIA
anoMmiHin

FKM

AntomiHin

FKM

OUMHKOBAHA (Tanb

OUMHKOBAHA CTanb

OUMHKOBAHA (Tanb

OUMHKOBAHA CTanb

Cranb + PTFE

CTiliknid 8o Kopo3ii
(c1)

HeipxaBHa cTanb

AISI 304

MoniypetaH

AntoMmiHii

NBR

AHOA0BaHNIA
anoMiHin

MoniypeTaH

AntomiHin

MoniypeTaH

OUMHKOBAHA CTanb

OUMHKOBAHA CTanb

OUMHKOBAHA CTanb

HeipxaBHa (Tanb
AISI 304

TexHononimep

KomnaHis Camozzi Spa 3anuiuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBAaTV MOAeENi Ta po3Mipyn 6e3 NoBiaoMneHHs
KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.28.04

130

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 63



¢«

CAMOZZI 1M OLSIIHAPY 3A CTAHIAPTOM > CEPIS 63 KATAJIOT 2023

Automation

AKCECYAPW ONA LUNIHAPIB CEPIT 63

KynboBWii LUAPHip laiika wroka Bicb 3aaHil chepuyHui ®naHelb 3 N1aBaY0I0
Moa. GY Mop. U Mog. S WwapHip Mog. R rososkoto Mop. GKF
N
e}
=N ¢
o -
= AN - | P R\
]
I
g ChepuryHuii LLlapHipHe KpinneHHs LLlapHipHe KpinneHHs dnaHeub nepeaHin / (aMoLUeHTpYBanbHUi
& HakKiHe4YHuUK Mopg. GA nig kytom 90° Moga. ZC Moga. C+L+S 3aHiii Mop. D-E WwapHip Mog. GK
T
=
=
=

~ &

LleHTpanbHUA niggic Nann MepenHs uanda 3agHsa uanda Bunka wroka
Mog. F-63, Tinbku onsa Mog. B-41 Mop. HiC-H Mopg. Ci C-H Moga. G
npodinbHOI Bepcil

-
%-
LlapHipHe Kntoy ans po3bupaHHs MigWNNHNKN KOYEHHSA MepepHiii / 3apHin 3'eQHYBaY 0MO3UTHUX
KpinneHHa Mog,. L uuninapis ONS LeHTpanbHuX i TOpUEBWUIA NiaBic uuniHgpis
@ 80i100 MM TOpUEBUX NiABICiB Mog. FN Moga. DC-63
Mog. BF

-~ “

LleHTpanbHw®ii nigBgic
Mog. F, Bepcis
3 Kpyrnot Tpyboto

™t
i

Bci akcecyapu N0OCTayanThCA OKPEMO, 338 BUHATKOM raiiku WiToka Mog. U

1.28.05 KomnaHis Camozzi Spa 3anuiwae 3a c060t0 NpaBo 3MiHIOBATI MOAENi T3 po3Mipu 6e3 NoBifoMAeHHs
D — Katanor npoaykuii npefcraBneHmii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
131 Bupo6u po3po6neHi NS NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



«

KATAJIOT 2023 MHEBMOLSTIHAPY 3A CTAHOAPTOM > CEPIS 63 CAMOZzZI

Automation

I Uwnningpu Cepisi 63 - npodinbHa Bepcisi, ABOCTOPOHHbLOI Al

E ————

Bepcii: 63MP2... 1 63LP2...

L1, PL
VD

m =)
I

SWh& SW1

B
MM
| kK |
—

|

i

|

I
G| |-

B

E

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 63

AM WH L2 + E
Z) + VA
+=/7003TN Xig
PO3MIPK
[} gMM KK @8 PL L1 AM VA EE WH L2+ L3 Z+ VD N BG RT G TG E  SW1 SwW2 swsa
32 12 M10x1,25 30 185 18 22 4 G1/8 26 94 55 120 5 27 16 M6 5 325 47 10 6 17
40 16 M12x1,25 35 19 21 24 4 Gl/4 30 105 55 135 5 30 16 M6 5 38 55 13 6 19
50 20  M16x1,5 40 195 25 32 4 Gl/4 37 106 6 143 6 305 16 M8 8 465 65 17 8 24
63 20 M16x1,5 45 24 26 32 4 G3/8 37 121 6 158 6 375 16 M8 8 565 75 17 8 24
80 25  M20x1,5 45 235 30 40 4 G3/8 46 128 0 174 7 37 19 M0 8 72 93 22 6 30
100 25 M20x1,5 55 24 35 40 4 Gl/2 51 138 0 189 7 395 19.5 MI10 8 89 110 22 6 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 Gl/2 65 160 6 225 8 44 23 M12 10.5 110 135 27 12 41
I Uwnninppu Cepis 63 - Kpyrna rinb3a, ABOCTOPOHHLOI Ail
Bepcii: 63MT2...1 63LT2...
L1_ PL @ PL
VD ﬂq] BG @32-40-50-63-125
SW4  SWA1 EE L3
- | X |
et [F@ Sl
"EE - el
B e e [Gs)
he A
| | -
N EE N [ﬂ]
AM WH L2 «+
7] + VA @80-100
+=/7003TN Xig
MpumiTka:
* = Cneu,. kntoY 80-62/8C (ouB. akcecyapu)
PO3MIPK
[} gMM KK %8B PL L1 AM VA EE WH 2+ L3 Z+ VD N BG RT G TG E  SW1 SW2 swa
32 12 M10x1,25 30 185 18 22 4 G1/8 26 94 5 120 5 27 16 M6 5 32.5 47 10 6 17
40 16 M12x1,25 35 19 21 24 4 Gl/4 30 105 5 135 5 30 16 M6 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1,5 40 195 25 32 4 Gl/4 37 106 5 143 6 305 16 M8 8 465 65 17 8 24
63 20  Mlexl,5 45 24 26 32 4 G3/8 37 121 5 158 6 375 16 M8 8 565 75 17 8 24
80 25 M20x1,5 45 235 30 40 4 G3/8 46 128 0 174 7 37 19 M10 8 72 93 22 & 30
100 25 M20x1,5 55 24 35 40 4 Gl/2 51 138 0 189 7 395 195 M0 8 89 110 22 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 Gl/2 65 160 6 225 8 44 23 M12 10.5 110 135 27 12 41
Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.28.06

KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 132



CAMOZZI  [1HERMOLIHAPY 3A CTAHAAPTOM > CEPISI 63 KATANOT 2023

I Uwnninppu Cepist 63 - npodinbHa BepCil, 0QHOCTOPOHHbLOI Aii, 3BOPOTHA NPYXWHA

Bepcii: 63MP1...i63LP1...

L1_.PL
VD
SW4& - SW1 L3

=
I

gk [

F

5
g

AM WH L2 +
Z) + VA

UHOPW MHEBMATYHI CEPIS 63
=
m
_ @
~
=

+=[003TN Xig

PO3MIPU

@ MM KK 7B PL I1 AM VA EE WH L2+ L3 Zl+ VD N BG RT G TG E SW1 Sw2 Swé4
32 12 M10x1,25 30 185 18 22 4 G1/8 26 119 55 145 5 27 16 M6 5 32.5 47 10 6 17
40 16 M12x1,25 35 19 21 24 4 G1/4 30 130 55 160 5 30 16 Mé 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1,5 40 195 25 32 4 Gl/4 37 131 6 168 6 305 16 M8 8 46,5 65 17 8 24
63 20 M16x1,5 45 24 26 32 4 G3/8 37 146 6 183 6 375 16 M8 8 56,5 75 17 8 24
80 25 M20x1,5 45 235 30 40 4 G3/8 46 153 0 199 7 37 19 M10 8 72 93 22 6 30
100 25 M20x1,5 55 24 35 40 4 G1/2 51 163 0 214 7 395 195 MI10 8 89 110 22 6 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 Gl/2 65 185 6 250 8 44 23 M12 105 110 135 27 12 41

I Uuningpu Cepisa 63 - npodinbHa Bepcif, 04HOCTOPOHHbLOI Ail, 3aAHA 3BOPOTHA NPYXWHA

) =—3

Bepcii: 63MP9... 1 63LP9...

L1_.PL
VD, BG

D

SWh W1

m
m

L3

- = [He
g g9 -
A ©
I |
N N
AM WH + L2 +
7] ++ VA

+=[003TN Xia
++ = [1003TW XiA OBivi

PO3MIPU

/] @MM KK 7B PL 11 AM VA EE  WH+ L2+ L3 ZJl++ VD N BG RT G TG E SW1 Sw2 Sw4
32 12 M10x1,25 30 185 18 22 4 G1/8 51 119 55 170 5 27 16 M6 5 32.5 47 10 6 17
40 16 M12x1,25 35 19 21 24 4 Gl/4 55 130 55 185 5 30 16 Mé 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1,5 40 195 25 32 4 Gl/4 62 131 6 193 6 305 16 M8 8 46,5 65 17 8 24
63 20 M16x1,5 45 24 26 32 4 G3/8 62 146 6 208 6 37,5 16 M8 8 56,5 75 17 8 24
80 25 M20x1,5 45 235 30 40 4 G3/8 71 153 0 224 7 37 19 M10 8 72 93 22 6 30
100 25 M20x1,5 55 24 35 40 4 Gl/2 76 163 0 239 7 395 19.5 MI10 8 89 110 22 6 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 G1/2 90 185 6 275 8 44 23 M12 10.5 110 135 27 12 41
1.28.07 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
133 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANIOr 2023 MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63

I Uwnninppu Cepist 63 - Kpyrna rinb3a, 04HOCTOPOHHbLOI Aii, 3BOPOTHA NPY)XUHA

Bepcii: 63MT1...163LT1...

L1 PL_
VD BG $32-40-50-63-125
2

SWhL  SW1 ‘ L3

B
(MM
| kK |
}4

|

|

i

i

\

i

i

i

i

|
G

B

7) + VA @80-100

+=[00aTN Xig

MpumiTka:
* = Cneu,. KNy 80-62/8C (amB. akcecyapu)

PO3MIPU

@ gMM KK 7B PL I1 AM VA EE WH L2+ L3 Zl+ VD N BG RT G TG E SW1 Sw2 Swa
32 12 M10x1,25 30 185 18 22 4 G1/8 26 119 5 145 5 27 16 M6 5 325 47 10 6 17
40 16 M12x1,25 35 19 21 24 4 Gl/4 30 130 5 160 5 30 16 M6 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1,5 40 195 25 32 4 Gl/4 37 131 5 168 6 305 16 M8 8 46,5 65 17 8 24
63 20 M16x1,5 45 24 26 32 4 G3/8 37 146 5 183 6 37,5 16 M8 8 56,5 75 17 8 24
80 25 M20x1,5 45 235 30 40 4 G3/8 46 153 0 199 7 37 19 M10 8 72 93 22 & 30
100 25 M20x1,5 55 24 35 40 4 G1/2 51 163 0 214 7 395 195 MIO 8 89 110 22 * 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 Gl/2 65 185 6 250 8 44 23 M12 10,5 110 135 27 12 41

I Uwnningpu Cepisa 63 - KpYrna rinb3a, 04HOCTOPOHHLOI Aii, 334HA 3BOPOTHA NPYXXMNHA

Bepcii: 63MT9... 1 63LT9...

F———3
1_ PL A
VD BG ?32-40-50-63-125
SW4  SW1 EE 13
o | &
‘L < SR L .
N N
AM WH + L2 +
7) ++ VA ?80-100

+=[003aTn Xig,

++ = [10AaTW Xif, ABIYi

NpumiTka:

* = Cneu, knto4 80-62/8C (amnB. akcecyapu)

PO3MIPU

4] gMM KK 7B PL 1 AM VA EE WH+ L2+ L3 Zl++ VD N BG RT G TG E SW1 Swz Sw4
32 12 M10x1,25 30 185 18 22 4 G1/8 51 119 5 170 5 27 16 M6 5 325 47 10 6 17
40 16 M12x1,25 35 19 21 24 4 Gl/4 55 130 5 185 5 30 16 M6 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1,5 40 195 25 32 4 Gl/4 62 131 5 193 6 30.5 16 M8 8 46,5 65 17 8 24
63 20 M16x1,5 45 24 26 32 4 G3/8 62 146 5 208 6 375 16 M8 8 56,5 75 17 8 24
80 25 M20x1,5 45 235 30 40 4 G3/8 71 155 0 224 7 37 19 M10 8 72 93 22 e 30
100 25 M20x1,5 55 24 35 40 4 G172 76 163 0 239 7 395 195 MI10 8 89 110 22 * 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 Gl/2 90 185 6 275 8 44 23 M12 10.5 110 135 27 12 41
KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 1.28.08

Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 134

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 63



¢«

CAMO2ZZI

Automation

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63 KATANIOT 2023

I Uunningpu Cepisa 63 - npodinbHa Bepcisi, NPOXigHWIA LWITOK

. Bepcii: 63MP6..., 63MP7..., 63LP6... 1 63LP7...
-E—Eﬂ NMpumiTKa: po3mipu ZM i L2 umniHApiB OAHOCTOPOHHBLOI AiT 36iNbWNTA HA 25 MM.

I . PL L1
L1 _ PL [H] ‘BG
SWhL  SW1 €E ‘ L3 SW1  Swi
{
& ) Il -
= =8 N A
& = x [ I 1 el R R 1 I I «| =
S el < = @
- : = |
£ I [N : 1
= | | N T
= EE [ﬂ]
@ VD_| |_ N N VD
; AM WH L2 + WH AM
& IM ++
==
[y
=
= += [04aTh Xig
++ = [1003TW XiA OBivi
PO3MIPU
1) gMM KK B PL L1 AM EE  WH L2+ L3 ZM++ VD N BG RT G TG E  @F SW1 SwW2 Swa
32 12 M10x1,25 30 185 18 22 G1/8 26 94 55 146 5 27 16 M6 5 325 47 - 10 6 17
40 16 M12x1,25 35 19 21 24 Gl/4 30 105 55 165 5 30 16 M6 5 38 55 - 13 6 19
50 20 M16x1,5 40 195 25 32 Gl/4 37 106 6 180 6 305 16 M8 8 465 65 8 17 8 24
63 20 M16x1,5 45 24 26 32 G3/8 37 121 6 195 6 375 16 M8 8 565 75 8 17 8 24
80 25  M20x1,5 45 235 30 40 G3/8 46 128 0 220 7 37 19 M0 8 72 93 8 22 6 30
100 25 M20x1,5 55 24 35 40 Gl1/2 51 138 0 240 7 395 195 M10 8 89 110 8 22 6 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 Gl/2 65 160 6 290 8 44 23 M12 105 110 135 - 27 12 41

I Uunningpu Cepia 63 - KpYrna rinb3a, NpoxigHuii ITOK

Bepcii: 63MT6..., 63MT7..., 63LT6... 1 63LT7...

MpuMiTKa: po3mipu ZM i L2 uuniHapiB 0AHOCTOPOHHbOI Aii 36iNbLWNTI HA 25 MM.

[y _PL L1
1 al % T e N B32-40-50-63-125
SW4&  Sw1 /EE L3 SW1  Swk
r . e ]
Jee el O T -
= X T x| =
1= A 3 =] =
| | 7
EE ‘
VD N N |V
L AM WH L2 + WH AM |
M ++ @80-100
+=[003TN Xia,
++ = [1003TW Xia OBivi
Npumitka:
* = Cnew, koY 80-62/8C (AuB. akcecyapu)
PO3MIPU
/] gMM KK 7B PL 11 AM EE WH L2+ L3 ZM++ VD N BG RT G TG E @F SW1 Sw2 SWw4
32 12 M10x1,25 30 185 18 22 G1/8 26 94 5 146 5 27 16 M6 5 325 47 - 10 6 17
40 16 M12x1,25 35 19 21 24 Gl/4 30 105 5 165 5 30 16 Mé 5 38 55 - 13 6 19
50 20 M1léx1,5 40 19.5 25 32 Gl/4 37 106 5 180 6 305 16 M8 8 46,5 65 8 17 8 24
63 20 M16x1,5 45 24 26 32 G3/8 37 121 5 195 6 37,5 16 M8 8 56,5 75 8 17 8 24
80 25 M20x1,5 45 235 30 40 G3/8 46 128 0 220 7 37 19 M10 8 72 93 8 22 e 30
100 25 M20x1,5 55 24 35 40 Gl/2 51 138 0 240 7 395 19.5 M10 8 89 110 8 22 * 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 G1/2 65 160 6 290 8 44 23 M12 10.5 110 135 o 27 12 41
1.28.09 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs
S — Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
135 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANIOr 2023

I Uuninpgpu Cepist 63 - 3 pikcaTopoMm LWITOKA

Bepcii: 63MT1...i 63LT1

L

10 «+

L9 +

(L3)

L5 Z

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63

5 o [} - < < g s

+=[1003Th Xif

PO3MIPU

(4] gD @D1 @D2 @D3 A G H H1l L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9+ L10+ M z

32 12 305 35 25 32,5 M5 25,5 46,5 58 48 10 8 13 20,5 34 45 94 160 M6 Mé6x20
40 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 22,5 38 50 105 178 M6 Mé6x20
50 20 40 50 35 46,5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 295 48 60 106 200 M8 M6x20
63 20 45 60 38 56,5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 295 495 70 121 215 M8 M8x30
80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10 MI10x35
100 25 55 100 58 89 G1/8 58 110,5 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10 M10x35
125 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 167 122 45 22 30 51 86,5 140 160 350 M12  M12x40
I Uwnninppu Cepisl 63 3 BHYTPIiLLHbLOM Pi3b6010 LITOKA

T1
AF
T2
s~ [ -
0O x %
—
P O
W H

[} AF MiH. KF @D1 T1 makc. T2 WH

32 12 Mé6x1 6.4 16 2.6 26

40 12 M8x1,25 8.4 16 3.3 30

50 16 M10x1,5 10.5 21 4.7 37

63 16 M10x1,5 10.5 21 4.7 37

80 20 M12x1.75 13 26.5 6.1 46

100 20 M12x1.75 13 26.5 6.1 54

125 32 M16x2 17 40 8 65
KomnaHia Camozzi Spa 3anuiwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoJesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.28.10
Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua ﬁ

Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 63



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 63

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63

I Uuninapu Cepif 63 - Kpyrna rinb3a, TaHaem

+=p00atnxig,
++= [003TW Xia,
OBivi

172 L2 +

1
|

il

EE

KATANIOT 2023

@32-40-50-63 @80-100-125

|
~
©
e

172 12 +
L2 ++
L3 ++
1] EE L2 L3
32 G1/8 171,5 197,5
40 G1/4 191,5 221,5
50 G1/4 188 225
63 G3/8 204 241
80 G3/8 225.5 2715
100 61/2 231 282
125 G1/2 264 329
I Uuninapn Cepis 63 - npodinb, Tanaem
I S —

+=[003TN Xig
++= [0003aTN Xig
ABivi

e — (@

EE

-

)

ila
&
(@
S

|
=
Jamik
|

L1+

L2 ++

L3 ++

1] EE L1 L2 L3 L4

32 G1/8 76.5 171,5 197,5 18,5

40 Gl/4 88.5 200 230 23

50 Gl/4 87,5 199 236 24

63 G3/8 98 223 260 27

80 G3/8 104,5 236 282 27

100 G1/2 116 260 311 28

125 G1/2 132 264 329 0

1.28.11 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
—137 KaTanor npoaykuii npefcrasnesnii Ha se6-caiiTi www.camozzi.ua

Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATANIOr 2023

I Unningpu Cepis 63 - Kpyrna rinb3a, MynbTUNO3nLiAHNIA

X1 = npoMiKXHWIA Xig,

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63

X2 = NOBHNiA Xif, L. X
,,,,,,,,,, 172\ I—
2/
EE
©32-40-50-63 $80-100-125
L1+ X1
L2 + X1 + X2
L3 + X1+ X2
[} EE L1 L2 L3
32 G1/8 86 171,5 197,5
40 Gl/4 96 191,5 221,5
50 Gl/4 94 188 225
63 G3/8 102 204 241
80 G3/8 113 225.5 271,5
100 G1/2 115.5 231 282
125 G1/2 132 264 329
I Uunningpu Cepis 63 - npodinb, MyNnbTUNO3NLIiAHWIA Hoga sepcis
X1 = npoMixHuii xig,
X2 = noBHWIi Xif,
51— [B q H—=
S - -
EE
n 3, ,,,,,,,,,, ;ﬁ N
2 & o
L4 L1+ X1
L2 + X1 + X2
L3 + X1+ X2
[} EE L1 L2 L3 L4
32 G1/8 76.5 171,5 197,5 18,5
40 Gl/4 88.5 200 230 23
50 Gl/4 87,5 199 236 24
63 G3/8 98 223 260 27
80 G3/8 104,5 236 282 27
100 G1/2 116 260 311 28
125 G1/2 132 264 329 0
Komnais Camozzi Spa 3anmmasaau(06m0 npaso 3MiHIOBaTW MOAeNi T3 po3Mipu 6e3 NoBiAoMNeHHs 1.28.12
KaTanor npopaykuii npeAcTaBneHunii Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua ——
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 138

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 63



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 63

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63

I Uwnningpu Cepisi 63 3 rodpo3axmcTom LUTOKA

KATANIOT 2023

AM WH
P
R

+=[onatnxig () -

++=[a08atm xin, | n

nBivi SEE AT e ———,— —

SW2 SwW1

[} Xin WH AM KK MM P R SW1 SW2
32 0+ 245 88 22 M10X1,25 12 25 M5 10 17
32 246 + 490 132 22 M10X1,25 12 25 M5 10 17
40 0+ 245 89 24 M12X1,25 16 26 M5 13 19
40 246 + 490 133 24 M12X1,25 16 26 M5 13 19
50 0+ 245 99 32 M16X1,5 20 30 M5 17 24
50 246 =+ 490 143 32 M16X1,5 20 30 M5 17 24
63 0+ 245 76 32 M16X1,5 20 16.5 M5 17 24
63 246 + 490 120 32 M16X1,5 20 16.5 M5 17 24
80 0+ 285 86 40 M20X1,5 25 11,5 G1/8 22 30
80 286+ 570 139 40 M20X1,5 25 11,5 G1/8 22 30
100 0+ 285 86 40 M20X1,5 25 12 G1/8 22 30
100 286 +570 139 40 M20X1,5 25 12 G1/8 22 30
125 0+ 285 108 54 M27X2 32 30 G1/8 29 41
125 286+ 570 161 54 M27X2 32 30 G1/8 29 41

I Luningpu Cepisi 63 - Kpyrna rinb3a, oN03UTHWI TaHAEM i3 3aranbHUMI WNUSIbLKAMK

Z]) +

[ 1

[

[4] F1 )+ Makc. 3aranbHuii xig (Mm)

32 9 120 500

40 9 135 800

50 9 143 800

63 9 158 700

80 9 174 1000

100 9 189 900

125 20 225 1000

1.28.13 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs
? Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANIOr 2023

I 3'egHYBaY 0NO3UTHUX UuniHapie Mopg. DC-63

MaTepian: antoMiHii.

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63

Y KOMNEKTI:

1x dnaHeuyb

8X IBUHT

8x laika

‘ Z) + F1 ZJ) + ‘
v,
+ = [104aTV Xif %'**
PO3MIPU
Mog. [4] F1 2+ Bara(r) Makc. 3aranbHuii Xig (MM) ~ MOMEHT 3aTAryBaHHs
DC-63-32 32 27 120 130 500 5Hm
DC-63-40 40 27 135 160 800 5Hm
DC-63-50 50 32 143 285 800 10 Hm
DC-63-63 63 28 158 340 700 10 Hm
DC-63-80 80 38 174 670 1000 15 Hm
DC-63-100 100 38 189 820 900 15Hm
DC-63-125 125 48 225 1300 1000 20 Hm
| nanumoa. B-41

MaTepian: OUMHKOBAHA CTalb.

Y KOMMJEeKTi:

2x Jlann

4X TBUHT

XA +
S — H——
+=/000aTn Xig, | — T |
P m— —
pu
= - AB =
O T [ V7. A7
AU AU‘ TR
SA + £

PO3MIPK
Mog. [} AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU MOMEHT 3aTAryBaHHs
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 5Hm
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 5Hm
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 10 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 15Hm
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41 15 Hm
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45 20 Hm

KomnaHis Camozzi Spa 3anuiuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBAaTV MOAeENi Ta po3Mipyn 6e3 NoBiaoMneHHs

KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua

Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.28.14

140

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 63



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 63

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63

I 3apgHiii i nepepgHili pnaveyb Mop,. D-E

MaTepian: antoMmiHii.
Y KOMNNeKTi:

1x ®naHeub

4X FBUHT

KATANIOT 2023

IF +
/B + UF
W _ MF TF
[aa]
. [
+=000aTn Xig - I
| | =0 O
— —
e . (A
- i )
— —— — f+\
= - SROE=10Ke
PO3MIPU
Mog. [4] w MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MOMEeHT 3aTAryBaHHA
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 5Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 5Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 15Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 20 Hm
I 3apHsa uanda oxonnwwya Mog. Cta C-H
MaTepian: antoMmiHii.
Y KOMMJIeKTi:
1x Uanda
4X TBUHT
— q:} B
e —
+=[003Th Xif, = A | Y A A\ S
e =1 I g
L
FL
XD +
PO3MIPU
Mog. [4] D L FL XD+ MR E B uB MOMEeHT 3aTAaryBaHHsa
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 5Hm
C-41-40 40 12 15 25 160 12 53.5 28 52 5Hm
C-41-50 50 12 15 27 170 13 62.5 32 60 10 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 90 15Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 21 108.5 60 110 15Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 130 20 Hm
1.28.15 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
S — Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
141 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATANIOr 2023

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63

I MepepHsa uanda oxonoYa 4Nng KpinieHHs Ha nepeaHin kpuwui Moga. H 1a C-H...

MaTepian: antoMmiHii.

Y KoMnaeKTi:
1x Uanda
4X TBUHT
D £
s ©
+=0Aatn xig ﬂLﬂ my-1—|- - e H- [an
HAY N,
L) &\ 1 g S— N
L (B
FL uB
XD +
PO3MIPU
Moga. @ (B UB E XD+ FL L (€] MR MOMeHT 3aTAryBaHHsa
H-41-32 32 26 45 45 120 22 12 10 10 5Hm
H-41-40 40 28 52 53.5 135 25 15 12 12 5Hm
H-41-50 50 32 60 62.5 143 27 15 12 13 10 Hm
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 17 10 Hm
C-H-41-80 80 50 90 92 174 36 24 16 17 15 Hm
C-H-41-100 100 60 110 108.5 189 41 29 20 21 15 Hm
C-H-41-125 125 70 130 132 225 50 30 25 26 20 Hm
I 3aaHsA uan¢a oxonot4ya Mog. L
MaTepian: antoMmiHii.
, Y KOMMNeKTi:
1x
- Landa
s%\ : 4X TBUHT
&
1 —o—
| T S [ 4 =}
_ . N [
+=/00aTWN XIg — L /
L o
£ FL
XD +
PO3MIPU
Moga. [1] D L FL XD+ MR E EwW MOMEHT 3aTAryBaHHA
L-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 5Hm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 53.5 28 5Hm
L-41-50 50 12 15 27 170 13 62.5 32 10 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 10 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 15Hm
1-41-100 100 20 29 41 230 21 108.5 60 15Hm
L-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 20 Hm
Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.28.16

KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

142

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 63



CAMOZZI  [1HERMOLIHAPY 3A CTAHAAPTOM > CEPISI 63 KATANOT 2023

I MepepnHini / 3apHin TopueBuin niasic Moga. FN

MaTepian: OUMHKOBAHA CTab.
Y KOMMNJEKTI:

1x TopueBoii nigBgic

4X TBUHT

TY TL ™ L

+=popatnxig

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 63

XH
XL +

PO3MIPU

Moga. (4] TK TY XH XL+ us L ™ D R MOMeHT 3aTaryBaHHA
FN-32 32 14 6.5 19.5 126.5 46 12 50 12 1 5Hm
FN-40 40 19 9 21 144 59 16 63 16 1,5 5Hm
FN-50 50 19 9 28 152 69 16 75 16 1,6 10 Hm
FN-63 63 24 11,5 25.5 169.5 84 20 90 20 1,6 10 Hm
FN-80 80 24 11,5 34,5 185.5 102 20 110 20 1,6 15 Hm
FN-100 100 29 14 37 203 125 25 132 25 2 15Hm
FN-125 125 30 15 50 240 150 25 160 25 2 20 Hm

I LleHTpanbHuii nigsic Moa. F gna uuniHapis 3 Kpyrnoto Tpy6oto

MaTepian: OUMNHKOBAHaA CTaflb.

= e A Y KOMMIEKTi:
o - 1xLeHTpanbHuii nigBic
—= 8X KpinunbHWii rBUHT
- p
CJ
\">"//
TK
I
|| |
- oY
=

+= J10paTN Xi \/ - = >

Aopatu Xia N N N L

XV1
XV2 + 172 [ TL | ™ TL
XV3 +

PO3MIPU
Mog. 1] Xv1 Xv2 XV3+ ™ (h14) TK D (e9) L uw R
F-32 32 62 73 84 50 20 12 12 50 0.5
F-40 40 69 82,5 96 63 20 16 16 60 1
F-50 50 79 90 101 75 25 16 16 70 1
F-63 63 86 97,5 109 90 25 20 20 85 1
F-80 80 97 110 123 110 30 20 20 105 1
F-100 100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 125 15
F-125 125 123 145 167 160 30 25 25 155 1,5
1.28.17 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
143 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATAJIOT 2023 MHEBMOLSTIHAPY 3A CTAHOAPTOM > CEPIS 63 CAMOZzZI

I LeHTpanbHuia nigeic Moa. F pna npodginbHoi Bepcii uuniHgpa

MaTepian: OuMHKOBAHA CTaNb.
Y KOMMNEKTI:

1x LleHTpanbHuii niaBgic

8X IBUHT

2X KpinunbHWMiA rBUHT

TK
B | s}
Nel
. — I =x
. o = 1 -
+=0aatnxin — q"ﬁ ﬁf% f? f\\ ] &
—H | NN N =
N N =
- - <<
=
[a)
w
T
XV1 =
=
XV2 + 172 HL TH T =
=
XV3 «+ =
=
jun
PO3MIPU
Moga. (4] XV1 Xve XV3+ ™ TK D TL uw R
F-63-32 32 63 73 83 48 20 12 12 60 0.5
F-63-40 40 70 82.5 95 61 20 16 16 70 1
F-63-50 50 80 90 100 71 25 16 16 91 1
F-63-63 63 87 97,5 108 84 25 20 20 90 1
F-63-80 80 98 110 122 106 30 20 20 115 1
F-63-100 100 105.5 120 134,5 128 30 25 25 135 1,5
F-63-125 125 124 145 166 156 30 25 25 162 1,5
I WapHipHe KpinneHHsa npame Mog. C+L+S
MaTepian: antoMiHiii.
N (D
1
)
T~ ¥ :D
——o— i re
- i N/ -
+=000aTn Xig L E «H—f— — H» /‘<\ T ~
—— T— | >
© "9 ]
T
TG L
FL |
XD + M
PO3MIPU
Moga. @ E TG BN XD+ @D L FL | M Z° (max) MOMEeHT 3aTAryBaHHs
C+L+S 32 45 32.5 6.5 142 10 12 22 10 22 30 5Hm
C+L+S 40 53.5 38 6.5 160 12 15 25 10 25 40 5Hm
C+L+S 50 62.5 46,5 9 170 12 15 27 12 27 25 10 Hm
C+L+S 63 73 56,5 9 190 16 20 32 12 32 36 10 Hm
C+L+S 80 92 72 11 210 16 24 36 12 36 34 15Hm
C+L+S 100 108.5 89 11 230 20 29 41 12 41 38 15Hm
C+L+S 125 132 110 13 275 25 30 50 25 50 30 20 Hm
Komnania Camozzi Spa 3anuwwae 3a c060t0 NpaBo 3MiHIOBaTK MoAeni Ta po3mipu 6e3 NoBigoMneHHs 1.28.18

KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 144



CAMOZZI 1M OLSIIHAPY 3A CTAHIAPTOM > CEPIS 63 KATANIOT 2023

Automation

I LapHipHe KpinneHHsA nig kytom 90° Moga. ZC

CETOPRP 107P.
MaTepian: antoMmiHii.
\ Y KomMnnekTi:
1x Uanda
EM XD + GL
i . N
@ i 3%
i 1 —r—
‘T P~ <
. BT e s Mt — 1T ¢ :
Nej H L
= ! — ——
& +=[04aTtm xin ; : _d_ N T
o
- 7% =
= ; [as)
=
s EA HB
]
T TE RA
§ uL UR
z )
= <
j
PO3MIPK
Mog. [} EB K HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
2C-32 32 11 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10
2C-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11
ZC-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15
2C-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15
2C-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 17 19
2C-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 3,2 60 70 90 90 20 22,5
I 3apgHiii cdpepuyHnii wapHip Moa. R
MaTepian: antoMmiHii.
* PO3Mipu He 3rigHo cTaHaapTy IS0 15552,
Y KOMMeKTi:
1x NigBic
4X TBUHT
EX
_ = : {r\.,
T
|
+=ponatmxig i r
!
] g
] |
—
EP L
£ DL
XN +
PO3MIPK
Mon. [0} X L DL XN+ MS E EX EP z° MOMEHT 3aTsAryBaHHs
R-41-32 32 10 12 22 142 18 45 14 10.5 4 5Hm
R-41-40 40 12 15 25 160 18 53.5 16 12 4 5 Hm
R-41-50 50 12% 15 27 170 21 62.5 16% 12% 4 10 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 23 73 21 15 4 10 Hm
R-41-80 80 16 * 24 36 210 28 92 21 % 15 4 15Hm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 108.5 25 18 4 15 Hm
R-41-125 125 30 30 50 275 40 140 37 25 4 20 Hm
1.28.19 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
145 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATAJIOT 2023 MHEBMOLSTIHAPY 3A CTAHOAPTOM > CEPIS 63 CAMOZzZI

Automation

I BignoBigHWii KpOHLWITEH ANA LeHTpanbHOro niasica Moa.BF
MaTepian: antoMmiHii.

Y KOMMNEKTi:
2X BiANOBiHNI KPOHLUTENH

B2

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 63

PO3MIPU

Moga. /] (R NH C B3 TH UL FK FN Bl B2 HB
BF-32 32 12 15 7,5 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100-125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14

I AKcecyapu Ansi MOHTaXy PO3NoAiNbHUKA Ha LMNiHAP

Habip akcecyapis Mog. PCV o MOHTaXy pO3n0AiNbHNKA HA LWiHAP 0,03BOJIAE OTPUMATI MaKCMMaNbHO
KOMMaKTHE pilleHHs.

WW

:

MepeKkoHalTech Lo po3mMip WW po3nofifbH1Ka MeHLWNA po3mipy JJ unniigpa.

Mog.
PCV-62-K3 ONs KpinneHHs po3nofinbHukiB Cepii 3
PCV-62-K4 015 KpinneHHs po3noginbHukiB Cepii 4 - G1/4
PCV-62-KEN D19 KpinneHHs po3noAinbHukiB Cepii EN
PCV-62-K8 0N KpinneHHs po3nofinbHukiB Cepia 3 - G1/4, Cepii 4 - G1/8
Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.28.20

KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 146



CAMOZZI 1M OLSIIHAPY 3A CTAHIAPTOM > CEPIS 63 KATANIOT 2023

Automation

I Bicb Mog. S...

Y KOMMNNEKTi:
1x Bicb i3 HeipxaBHOI cTani 303

] 5 2x CTonopHe KinbLe

L2

. L3
el L1
=
a L
o PO3MIPU
T Moga,. 1] d L 11 12 L3
= 5-32 32 10 52 46 1.1 3
s S-40 40 12 59 53 11 3
[aa]
o S-50 50 12 67 61 1.1 3
g 5-63 63 16 77 71 1.1 3
= 5-80 80 16 97 91 11 3
= $-100 100 20 121 111 13 5
= S-125 125 25 140.5 132 1.3 4.25
I ChepuyHMit HaKiHeyHUK Moa. GA
I1SO 8139.
f” - MaTepian: oUMHKOBaHa CTaNb
i N Y
\ \ SEmmm—
CN
PO3MIPU 5 =) .|_;_‘; ; . §
Moga. @N U EN ER AX CE KK T °  sw — A
GA-32 10 105 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17 > P
o
GA-40 12 12 16 16 22 50 Mi2x1,25 17,5 6,5 19 AX
GA-50-63 16 15 21 21 28 64  M16x1,5 2 15 22 CE

GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-41-125 30 25 37 37 51 110 M27x2 40 7,5 41

I KynboBuii wapHip Mog. GY

MaTepian: cnnas LLAM i oUMHKOBAaHa CTanb SW

=3 el e
l\el [P}

SW1
I x
X
x
IR
L1 L2
L3 | AX
CE
L
PO3MIPU
Moga. /] KK L CE L2 AX SW SW1 L1 L3 a1 @D E 7B [/]s z°
GY-32 32 M10x1,25 74 35 6,5 18 17 11 19,5 15 15 19 10 14 28 15
GY-40 40 M12x1,25 84 40 6,5 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63 50-63 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,5 25 27,5 34 20 27 45 7,5
1.28.21 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
147 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATANOr 2

023

I Bunka wrtoka Moga. G

ISO 8140.

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63

MaTepian: OLMNHKOBAdHA (TaJlb CE
—J R W\ |
o] ¢ o |
LE
|—<——
CK
o 3 5
PO3MIPU
Moga. @BCK LE ™ CL ER CE KK B Bl
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 48 34
G-41-125 30 54 30 55 38 110 M27x2 74 48
I raika wroka Mopa. U
UNI EN ISO 4035.
f;ﬁ% MaTepian: OUMHKOBAHA CTanb
N N
@ _‘3___3_ O
Ny -
PO3MIPU 7 N’
Mog. D M sw SW m
U-25-32 M10x1,25 6 17
U-40 M12x1,25 7 19
U-50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 M27x2 12 41
I CaMoLueHTpyBaNbHWUI KyNbOBUIA LWAPHip Moga. GK
MaTepian: OUMNHKOBAHA CTaJlb
J»\\\ L
\
\ 7 L3 L4 L1
B1
T~ )
) I 1IF
[ | A
= e P £ g e ; § =)
— I I
= \_J
SW2/  Swi1 AX SW
PO3MIPU
Moga. KK L L1 L3 L4 PA @D H | SwW SWi1 Sw2 Bl AX z° E
GK-25-32 25-32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2
Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.28.22
KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua —
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 148

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 63



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 63

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63

I dnaHeLb 3 Nnasar4olo ronoskoto Mopg. GKF

MaTepian: OuMHKOBaHaA CTanb

KATANIOT 2023

B L
TF L
D 0.5_|
<
O 10| .
S far)
o <l o Z "/ =
%! A
- o) =~
a N
PO3MIPU
Moga. [} KK A B R TF L L1 @D @D1 @#D2 SW E
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4
I CneuianbHWiA KoY AN po3bupaHHa uuniHapis @ 80 Ta 100 mm
MaTtepian: 3arapToBaHa (Tajb
18
5.5 12 10
A
VA o)
mn [¥a)
~N ] | I DO o I I
g to 8 e (-]l
J \ <
$
39
12
N "~
—— m
It
—r— | I )
J
?3.2
Mog.
80-62/8C
1.28.23 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs
S — Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
149 Bupo6u po3pobneHi Ans NpoMUCI0BOro BUKOPUCTAHHS



